



玉泉湖公园环湖步道为市民提供兼具科技感和浪漫感的休闲空间

城市、绿野、湖畔、山林、花海,想要观赏这些景致不必驱车,步履即可到达。在璧山,特色步道众多,每条步道都有其独特的特点和魅力,这些步道也将各处美景串珠成链,描绘出一幅全域美景。

近年来,璧山区深学笃用习近平生态文明思想,把绿色低碳理念融入城市发展血脉中,合理布局城市交通、生活、生态空间,因地制宜完善城市公园体系和绿道网络,全力建设环境优美、绿色低碳、宜居宜游的生态城市,先后获评国家生态文明建设示范区、中国人居环境范例奖、国家卫生区等20余张“国字号”名片,打造“公园之城”经验做法入选全国典型案例。

云巴慢行系统是依托比亚迪云巴轨道打造的一条“骑行+步行”的慢行系统,连接高铁、地

铁,形成一条城市绿廊。在“云巴”轨道下的空间,一条10公里慢行绿道笔直延伸,沿线25万平方米的种植草坪,3200余棵蓝花楹、香樟、樱花、桂花、银杏等乔木,为每一位璧山人铺就了一条秀美的“回家路”。

初夏的公园个个绿意盎然。俯瞰秀湖公园、观音塘湿地公园和玉泉湖公园,一条条步道清晰地勾勒出了其令人心旷神怡的形象。无论是在湖边驳岸,亦或是在山石亭榭,每当游客想更进一步亲近“她们”时,总有一条道路能够抵达湖心碧波。山水环绕,曲水叠岗,这些亲水栈道、环湖步道、跨湖廊道将一颗颗如宝石般的公园串连,为这座山水之城佩戴了一条美丽的项链。

璧山报记者 朱泓月 杨文广 文/图
据《璧山报》

璧山步道 每一步都是风景 让美景串珠成链



市民在观音塘湿地公园跨湖廊道上拍照赏景



市民在秀湖公园亲水栈道上欣赏美景



环湖步道勾勒出秀湖公园秀美的形象



玉泉湖公园步道满足了不同人群的健身需求

大足太空荷花品种“上新”

今年新增70余个荷花新品种,其中10个品种等你来命名

新渝报讯(记者 李东 陈柯男 文/图)近日,大足区雅美佳荷花育种基地传来好消息,今年该基地成功选育出70余个荷花新品种,它们的颜色、形状和大小都与传统荷花有所不同。基地也将陆续推出10个优秀荷花品种,诚邀广大市民为这些荷花命名。

在雅美佳荷花育种基地,姿态各异的荷花竞相绽放。在荷花池中,一个墨红色的荷花新品种引人注目:墨红色的花瓣层层叠叠,如丝绒般细腻而富有质感。

“培育新的荷花品种是一个复杂且漫长的过程。我们通过杂交、诱变等方法,对荷花的基因进行了改良和优化,从而培育出具有更高观赏价值和经济价值的新

品种。比如这个新品种的荷花,我们希望它既有母本太空飞天的美丽花型,也兼具父本太空红旗高饱和度的颜色。它不仅很好地继承了上一代的优点,而且颜色更接近墨红,这在荷花中很少见。”大足区雅美佳荷花育种基地负责人陶麟介绍。

据了解,荷花在完成培育前,研究人员通常以编号称呼它们,今年雅美佳荷花育种基地将精选其中10个优秀的新品种荷花进行扩种与推广,并依据开花时间陆续在网上发布,邀请广大荷花爱好者为其命名。目前,该基地已发布邮箱 465272022@qq.com,欢迎广大市民积极投稿为新品种荷花命名。



大图:陶麟与工作人员记录新品种荷花的生长情况。

小图:花瓣呈墨红色的荷花新品种。